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Передмова

Професійно-педагогічна функція майбутнього учителя музичного 

мистецтва як творчої одиниці в школі вирізняється неабиякою 

багатоплановістю. Діяльність учителя музичного мистецтва покликана 

виконувати багато функцій, серед яких, значне місце займає робота зі 

створення та керування хоровим колективом. Сучасна система освіти, 

перебуваючи в стані реформування, постійно підвищує вимоги до якості 

підготовки майбутніх фахівців української національної школи. Але прн 

врахуванні нових стандартів важливо не забути і про консервативні погляди 

в навчанні, які є необхідним фундаментом для самовизначення недагога- 

музиканта. Йдеться про комплекс традиційних методів, які застосовують у 

класі диригування.

У роботі з хоровим колективом виникає потреба у навичках та вміннях 

керувати виконавцями за допомогою мануальних (диригентських) жестів. 

Перед диригентом завжди постає складне завдання - спрямовувати в єдине 

русло зусилля цілого колективу. У цьому зв’язку потрібно навчитися 

володіти засобами, найбільш доступними для диригента. Це насамперед 

диригентський жест, техніка диригування.

У диригуванні, як і в будь-якому іншому виді мистецтва, технічна та 

художня сторони тісно взаємопов’язані. їх диференціація можлива лише в 

теоретичному аспекті задля виявлення та вдосконалення диригентської 

техніки, як засобу спілкування з виконавцями, як сукупність дій для 

донесення інформації, а також як засобу контролю за виконанням.

Важливо в процесі хормейстерської підготовки враховувати 

індивідуальні особливості кожного здобувала, індивідуальні музичні 

здібності, фізіологічно-психологічні особливості, загальний інтелектуально- 

професійний рівень.

Практична частина заняття це вдосконалення мануальної техніки 

дпригента-хормейстера. По суті, робота над технікою диригування
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передбачає вивчення диригентської мови жестів оволодіння найбільш дієвих 

прийомів. Для формування професійного диригентського апарату потрібна 

щоденна послідовна робота. Завдання викладача - зосередити увагу на вмінні 

контролювати технічні складові диригентської техніки, контроль мануальної 

свободи, володіння переконливим жестом. Здобувай повинен усвідомлювати 

особливості свого мануального апарату («затиснутість» рук, нечіткість усіх 

складових ауфтакту, скутість корпусу чи безпідставне розгойдування, 

відсутність міміки та ін.) та розуміти способи та прийоми до вдосконалення. 

Адже саме шляхом удосконалення технічно-практичних навичок мануальної 

техніки можна втілити художньо-творчий задум, навчитися здійснювати 

інтерпретацію партитури хорового твору.

Теоретична частина передбачає вдосконалення професійно- 

індивідуального рівня здобувана, шляхом вивчення фахової літератури з 

історії музики, оволодіння методики навчання диригування, аналізу хорових 

партитур.

Водночас у творчій самореапізації особистості здобувана вищої освіти, 

у формуванні професійних вмінь та навичок, у підвищенні загально

культурного рівня майбутнього хормейстера важливу роль відіграє 

самостійна робота. Вона полягає в умінні аналізувати та вивчати хорову 

партитуру, складати виконавський план гвору, знаходити конкретні засоби 

для втілення власної інтерпретації в процесі роботи з хоровим колективом.
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